
Следователи проводят осмотр места происшествия, где обнаружены граждане с признаками отравления

6 декабря 2023 года в следственные органы СК России по Республике Саха (Якутия) поступило сообщение об обнаружении в одном из частных домов, расположенных на ул. 50 Лет Советской Армии в городе Якутске, нескольких человек с признаками отравления угарным газом, а также тела женщины 1997 года рождения.

В настоящее время по данному факту на месте происшествия работает следственно-оперативная группа с участием следователей и криминалиста, проводятся неотложные проверочные мероприятия.

06 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1843962>